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 : أوجد ناتج عملية الطرح التالية

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10 – 3 = 8 – 2 = 

7 – 3 = 

1 – 0 = 

5 – 1 = 

10 – 5 = 

3 – 1 = 

7 – 3 = 

8 – 5 = 10 – 3 = 

10 – 8 = 10 – 7 = 

9 – 3 = 4 – 4 = 

9 – 2 = 9 – 3 = 

7 – 1 = 9 – 8 = 

5 – 4 = 8 – 4 = 



  بالعملية المناسبة : الناتج أوجد الناتج ثم صل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5 + 4 = 
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7 – 1 = 

4 – 1 = 
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 أوجد ناتج العمليات التالية ثم لون الناتج :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10 – 7 = 7310

8   +1 = 981
9  - 7 = 

3   +7 = 

342
1098

1   +3 = 

7  - 1 = 

134

765
9  - 2 = 786
2  +2   34 2



 المناسبالناتج دائرة حول  ضع أوجد ناتج العمليات الحسابية التالية ثم 
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 أوجد ناتج العمليات الحسابية التالية ثم ضع  دائرة حول الناتج المناسب
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 ثم ضع  دائرة حول الناتج المناسبأوجد ناتج العمليات الحسابية التالية 
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